

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	2022年8月25日
【事業年度】	第44期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）
【会社名】	株式会社中京医薬品
【英訳名】	CHUKYOIYAKUHIN CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 米津 秀二
【本店の所在の場所】	愛知県半田市亀崎北浦町二丁目15番地の1
【電話番号】	0569(29)0202(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役コーポレート本部長 飯田 亨
【最寄りの連絡場所】	愛知県半田市亀崎北浦町二丁目15番地の1
【電話番号】	0569(29)0202(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役コーポレート本部長 飯田 亨
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年6月29日に提出いたしました第44期（自 2021年4月1日 至 2022年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(6)【大株主の状況】

(訂正前)

2022年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社マサキコーポレーション	愛知県半田市亀崎月見町2丁目58-1	1,445	13.32
山田 正行	愛知県半田市	334	3.08
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	218	2.01
知多信用金庫	愛知県半田市星崎町3丁目39-10	200	1.84
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2丁目7番1号	200	1.84
山田 正人	愛知県半田市	145	1.34
松浦 直幸	三重県桑名市	138	1.27
明治安田生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1-1	128	1.18
中京医薬品従業員持株会(きずな会)	愛知県半田市亀崎北浦町2丁目15番地の1	113	1.04
株式会社名古屋銀行	愛知県名古屋市中区錦3丁目19番17号	103	0.95
計	-	3,026	27.90

(後略)

(訂正後)

2022年3月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式(自己株式を除く。)の総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社マサユキコーポレーション	愛知県半田市亀崎月見町2丁目58-1	1,445	13.32
山田 正行	愛知県半田市	334	3.08
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海1丁目8-12	218	2.01
知多信用金庫	愛知県半田市星崎町3丁目39-10	200	1.84
株式会社三菱UFJ銀行	東京都千代田区丸の内2丁目7番1号	200	1.84
山田 正人	愛知県半田市	145	1.34
杉浦 直幸	三重県桑名市	138	1.27
明治安田生命保険相互会社	東京都千代田区丸の内2丁目1-1	128	1.18
中京医薬品従業員持株会(きずな会)	愛知県半田市亀崎北浦町2丁目15番地の1	113	1.04
株式会社名古屋銀行	愛知県名古屋市中区錦3丁目19番17号	103	0.95
計	-	3,026	27.90

(後略)